

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ ПРО ЗМІНУ ДЕПОЗИТАРНОЇ УСТАНОВИ

Відповідно до повідомлення депозитарної установи, з якою укладено договір про відкриття та обслуговування рахунків у цінних паперах власникам цінних паперів АТ «Чинбар», ТОВ «РЕГІСТРСЕРВІС» (код за ЄДРПОУ 25196955) про припинення провадження депозитарної діяльності депозитарної установи, Наглядова рада АТ «Чинбар» прийняла рішення про обрання депозитарної установи ТОВ «Фондова компанія «Фаворит»», що здійснює депозитарну діяльність депозитарної установи на підставі Ліцензії Серія АЕ №263378, виданої Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку 24.09.2013 р., строк дії з 12.10.2013 р. необмежений, для забезпечення обліку і обслуговування прав на цінні папери акціонерів АТ «Чинбар».

Власникам акцій, у яких укладено договір про обслуговування рахунку в цінних паперах з ТОВ «РЕГІСТРСЕРВІС», необхідно укласти з обраною емітентом депозитарною установою договір про обслуговування рахунку в цінних паперах від власного імені, або здійснити переказ належних їм прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі.

Цінні папери власників акцій, які не уклали з обраною емітентом депозитарною установою договір про обслуговування рахунку в цінних паперах від власного імені або не здійснили переказ належних їм прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі, не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні на загальних зборах акціонерів.

З метою недопущення застосування зазначених обмежень під час реєстрації акціонерів для участі у Загальних зборах акціонерів АТ «Чинбар» наголошує на необхідності укладання акціонерами договорів про обслуговування рахунку в цінних паперах з депозитарними установами.

РЕКВІЗИТИ ТОВ «ФОНДОВА КОМПАНІЯ «ФАВОРИТ»»:

Повна назва: Товариство з обмеженою відповідальністю «Фондова компанія «Фаворит»»

Місцезнаходження: 03067 м. Київ, вул. Гарматна, буд. 6

Код за ЄДРПОУ: 23730178

Засоби зв'язку: (044) 458-05-45, 458-14-09, 458-49-76,

fc_favorit@svitonline.com